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Критерії оцінювання 

мотиваційних листів вступників 

до Дніпровського державного медичного університету в 2024 році 
 

І. Загальні положення 

Відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 

2024 році, затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 

06 березня 2024 року № 286, Правил прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти в Дніпровському державному медичному університеті в 2024 році, 

затверджених наказом від 19 квітня 2024 року № 88-ОД, усі вступники на 

навчання для здобуття вищої освіти в Дніпровському державному медичному 

університеті в 2024 році мають надати до приймальної комісії мотиваційний 

лист, в якому міститься обґрунтування власної зацікавленості та мотивації до 

майбутнього навчання за обраною спеціальністю. 

Мотиваційний лист – це діловий документ у формі есе, в якому вступник 

має пояснити причини та мотивацію вибору відповідної освітньої програми 

Дніпровського державного медичного університету, а також розкрити власні 

досягнення у навчанні та інших видах діяльності і очікування від майбутнього 

навчального процесу. У листі потрібно охарактеризувати власні таланти, сильні 

сторони та інші особисті якості, які зможуть допомогти реалізувати власний 

потенціал під час навчання в університеті. 

ІІ. Структура мотиваційного листа й рекомендації до його написання 

Вступники пишуть мотиваційний лист на ім’я голови приймальної 

комісії ДДМУ. Лист має містити такі складові елементи: 

1) Вступна частина. Починається лист із шанобливого звернення. Далі 

надається загальна ознайомча інформація про себе і пояснюються мета та 

завдання, які вступник ставить перед собою під час навчання за обраною 

освітньою програмою. 

2) Основна частина. Передбачається, що ця частина мотиваційного листа 

буде містити інформацію про навчальні досягнення та успіхи, інтереси та 

особисті  якості  вступника,   які   він   прагне   розвивати   під   час   навчання   в  
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Дніпровському державному медичному університеті. Також необхідно пояснити 

свою мотивацію під час вибору майбутньої професії та закладу вищої освіти. 

Окремо можна описати, що вступникові відомо про історію університету, 

досягнення його викладачів та обґрунтувати чому саме вступник є найкращим 

кандидатом для зарахування до Дніпровського державного медичного 

університету. 

3) Висновки. У заключній частині листа вступник має узагальнити свої 

очікування і уявлення про майбутнє навчання в університеті і описати, як 

здобуття обраної спеціальності і отримані знання допоможуть йому реалізувати 

свої життєві та професійні цілі. 

Рекомендований обсяг мотиваційного листа – 1800-3600 друкованих 

знаків, що відповідає 1-2 сторінкам А4 друкованого тексту формату Microsoft 

Word  шрифтом Times New Roman, кегль – 14, інтервал – 1,5, усі поля – 2 см.. 

ІІІ. Критерії оцінювання мотиваційних листів 

Критерії Змістовне наповнення критерію 

Структурованість 

тексту 

У відповідності до вимог мотиваційний лист має містити 

усі структурні елементи (вступ, основна частина, 

висновки). Автор має описати мету вступу та пояснити, 

чому університет має розглядати його як найкращого 

кандидата для зарахування. 

Лаконічність 

Короткий і ясний виклад думок з використанням 

невеликої кількості слів. Надаються тільки важливі 

деталі, факти, цифри. 

Логічність і 

послідовність 

думок 

Основні положення мотиваційного листа мають бути 

викладені логічно та послідовно. Текст мотиваційного 

листа має відображати культуру мислення, особисті 

досягнення та вміння вступника, а також розуміння ним 

власних цілей і шляхів їхнього досягнення. 
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Критерії Змістовне наповнення критерію 

Змістовність 

аргументів 

Думки та ідеї автора мають бути чітко аргументованими 

та логічно структурованими і відображати його 

професійні інтереси та зацікавленість у навчанні. 

Необхідно окреслити сферу власних інтересів і 

максимально конкретизувати своє бажання навчатися в 

університеті за обраною спеціальністю. 

Емоційність 

Мотиваційний лист не повинен мати емоційного 

відтінку, треба прагнути стриманості, розважливості, 

серйозності, практичності. 

Оригінальність 

ідей та 

креативність 

Під час написання мотиваційного листа автор має 

продемонструвати свою здатність креативно та 

оригінально вирішувати поставленні завдання без 

використання чужих думок та ідей. Текст автора має 

демонструвати його готовність швидко адаптуватися до 

нових умов, знаходити оригінальні та креативні рішення 

складних завдань, а також здатність до продуктивної 

діяльності і самовдосконалення. 

Грамотність 
Неприпустима наявність орфографічних і стилістичних 

помилок. 

 

Мотиваційний лист подається в електронній формі до приймальної комісії 

Дніпровського державного медичного університету. 

Мотиваційні листи вступників розглядаються спеціальною комісією за 

участю уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції для 

рейтингування вступників при однакових конкурсних балах та однакових 

пріоритетностях заяв (якщо пріоритетність заяв використовується). Перевагу 

отримають найбільш вмотивовані вступники. Розгляд мотиваційних листів 

здійснюється без присвоєння їм конкурсних балів. 
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Мотиваційні листи з ознаками академічної недоброчесності та плагіату 

будуть відхилені приймальною комісією. 

Вступники, які не подали мотиваційний лист, не допускаються до участі у 

конкурсному відборі. 

 

 

 

 


